

PROCES VERBAL

Încheiat azi 16.02.2022, după ora 10:00 cu ocazia desfășurării celei de **a 2-a ședințe ordinară** din data de 16.02.2022 convocată de dl Birtoc Vasile-Dinu, primarul comunei Călinești-Oaș, prin **Dispoziția 18 / 11.02.2022**.

La ședință participă:

- Primarul comunei Călinești-Oaș, dl Birtoc Vasile-Dinu;
- Secretar general Lucuț Ramona-Mărioara;
- Reprezentant Pășunea Mare – dl Ciorcaș Vasile;
- Un grup de cetățeni din comună.

Consilieri locali prezenți 15 din 15 în funcție.

Președinte de ședința pentru următoarele 3 luni este ales dl. consilier local Cordoș Nelu, cu: **8 voturi** pentru (Cionca Ion-Florin, Copil Ioan-Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru-Florin, Surd Dănuț, Surd Tămaș), **1 vot împotriva** (Cicău Vasile) **6 abțineri** (Cionca Cosmin, Gherman Ioan, Nichituț Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinell).

Se citește **Procesul Verbal al ședinței din data de 17.12.2021**. Dl consilier Cordoș Nelu cere completarea lui cu faptul că a cerut elaborarea unui proiect de hotărâre prin care să se recupereze cheltuielile de judecată de la d-na Halmi Mirela, fost secretar delegat, în procesul în care aceasta a cerut dizolvarea Consiliului Local Călinești-Oaș, dar și orice alte cheltuielile de judecată din alte procese pierdute, să fie suportate de persoanele responsabile și nu din bugetul primăriei.

Dl primar spune ca acei dintre consilieri care doresc, să facă proiect de hotărâre și să îl semneze, de asemenea să se recupereze și cheltuielile din toate procesele în care au fost atacate hotărârile Consiliului local de-a lungul timpului.

Se poartă discuții aprinse cu privire la prima ședință convocată pentru data de 11.02.2022 care nu s-a ținut din lipsă de cvorum. Dl. primar reproșează consilierilor care nu s-au prezentat faptul că s-a pierdut termenul de depunere, de clarificări, la minister cu privire la proiectul privind modernizarea străzilor de interes local. Având în vedere că hotărârea inițială depusă la minister a fost suspendată, fiind atacată în instanță, era necesar adoptarea unei noi hotărâri care să fie depusă ca și clarificare iar termenul prevăzut era 14.02.2022.

Domnii consilieri se apără și replică faptul că nu au fost convocați așa cum prevede regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local, în ședință ordinară, respectiv prima zi de miercuri după data de 15 a fiecărei luni, prin urmare în luna ianuarie nu au fost convocați.

Dl primar le răspunde că pentru luna ianuarie termenul a fost foarte scurt și nu putea fi pregătită o ședință. De asemenea pentru proiectul bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Călinești-Oaș pe anul 2022 s-a făcut dezbatere publică și era necesar să fie respectate anumite termene iar cât privește depunerea de clarificări, adresa de la minister a fost primită în data de 20.01.2022.

În replică domnii consilieri răspund că pentru această problema puteau fi convocați în ședință extraordinară sau de îndată cum s-a făcut și cu alte ocazii.

Dl primar îi contrazice și le spune că au fost contactați, de către dl. consilier local Pulbere Cristian, telefonic pentru a se întâlni la o ședință de îndată pentru data de Luni 14.02.2022 (ultima zi de depunere de clarificări pentru a nu pierde finanțarea pentru acel proiect) și au refuzat.

Procesul Verbal din data de 17.12.2021 este **aprobat cu 14 voturi pentru și 1 vot împotriva** (Pulbere Cristian).

Președintele de ședință citește ordinea de zi.

Dl Fanea Florin cere suplimentarea ordinii de zi cu doua proiecte de de hotărâre:

- Proiect de hotărâre priv.asfaltarea str. Crinului, din loc Călinești-Oaș;
- Proiect de hotărâre priv.pietruirea unor tronsoane de drum pe str.Deltei din loc.Călinești-Oaș.

Suplimentarea se **aprobă cu 15 voturi pentru**.

Dl consilier local Surd Dănuț cere suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre privind concesionarea a trei parcări de pe raza comunei Călinești-Oaș, pentru care nu are elaborat un proiect în acest sens, doar referat de aprobare semnat de dumnealui și aviz al comisiei de specialitate nr. 2 și fără raport de specialitate.

În acest sens îi informez că pentru elaborarea acestui proiect de hotărâre este necesară o informare cu privire la situația juridică a terenurilor respective.

Se aproba cu **8 voturi pentru**.

Prezent în sala de ședință, dl. Gusti, cetățean al comunei , cere să i-a cuvântul și aduce la cunoștința celor prezenți că are probleme în ceea ce privește ridicarea gunoiului. Este adoua lună în care firma de salubritate nu i-a ridicat gunoiul.

O altă problemă pe care o ridică este aceea a străzii pe care locuiește (str.NIVE) care este aproape impracticabilă, din cauza ploilor și a zăpezilor din ultima perioadă și cere să fie reabilitată cu prioritate deoarece este cea mai importantă stradă secundară din localitate.

Dl Cîcău Vasile propune să se facă o suplimentare a ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind asfaltarea acestei străzi deoarece este într-o stare deplorabilă. Dl. Cordoș Nelu îl invită să facă un proiect în acest sens.

Dl primar Birtoc Vasile-Dinu cere suplimentarea ordinii de zi cu alte doua proiecte de hotărâre - Proiect de hotărâre privind asfaltarea str. Josani din loc. Lechința, com. Călinești-Oaș;

-Proiect de hotărâre privind asfaltarea str.Viilor (Cimitirului) în loc. Coca, com.Călinești-Oaș.

În acest sens, deoarece în proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului a cerut să se prevadă fonduri pentru asfaltarea a trei străzi din comună, dl primar consideră oportun ca pe lângă , cea propusă de dl Fanea Florin (str. Crinului din Călinești-Oaș), să fie asfaltate câte o stradă în satul Coca și una în Lechința, respectiv str. Josani din satul Lechința și str. Viilor din satul Coca.

O parte dintre consilieri se opun asfaltării celor doua străzi în acest moment și propun să se aștepte până când se va vedea dacă proiectul privind introducerea canalizării și a apei în comună va fi aprobat spre finanțare, cele două străzi fiind incluse în proiect. Dacă acest lucru nu se va putea realiza , pe cele două străzi să se facă investiția cu tot cu introducerea rețelei de apă și canalizare și apoi asfaltarea.

Domnii consilieri vin cu promisiunea ca atunci când va fi introdusă canalizarea și apa pe o strada urmatorul pas va fi asfaltarea acestora.

Președintele de ședință refuza să supună la vot suplimentarea ordinii de zi cu cele doua proiecte propuse de dl primar si propune să se voteze asfaltarea tuturor străzilor din Călinești-Oaș.

Dl primar cere să se consemneze că va înainta o plângere administrativa, Instituției Prefectului Satu Mare, împotriva dl Cordoș Nelu care refuza să dea posibilitatea tuturor consilierilor să fie prin rotație președinte de ședință, așa cum prevede legea.

Dl consilier local Nichituț Mihai părăsește sala de ședință.

După nenumărate discuții, într-un final se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu cele două proiecte de hotărâri propuse de dl primar care este **respinsă cu 6 voturi pentru** (Cionca Cosmin, Cîcău Vasile, Gherman Ioan, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinell) **8 voturi împotriva** (Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț, Surd Tămaș). În momentul exprimării votului dl Nichituț Mihai lipsește din sală.

Președintele de ședință propune ca dezbateră pe tema Proiectului de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ a obiectivului de investitii „Modernizare străzi de interes local în comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare,, să se amâne până la rămânerea definitivă hotărârii instanței, deoarece o primă hotărâre care a stat la baza depunerii proiectului spre finanțare face obiectul unui litigiu.

Dl primar spune că este tardiv să se dezbată în acest moment deoarece termenul prevazut pentru depunerea de clarificări a expirat pe data 14 februarie și de aceea a fost convocat Consiliul local pentru data de 11.02.2022, ședință care nu a avut loc din lipsă de cvorum.

Se supune la vot și se **aprobă cu 14 voturi** pentru.

Consilierii locali sunt toti de acord ca Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a comunei Călinești-Oaș pe anul 2022 să se dezbată ultimul.

Ordinea de zi este următoarea: - **14 voturi pentru**

- Proiect de hotărâre privind numirea unui mandatar pentru întreprinderea demersurilor necesare obținerii certificatului de înregistrare, autorizațiilor, avizelor și a oricăror acte necesare desfășurării activității „**Serviciului Public de alimentare cu apă și canalizare – S.A.A.C Călinești-Oaș,,**
- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale privind întăbularea dreptului de proprietate în Cartea Funciară a comunei Călinești-Oaș a imobilului teren în suprafață de 304 mp, identificat sub nr. Topo 2480/1, situat în intravilanul localității Călinești-Oaș, comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare
- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale privind întăbularea dreptului de proprietate în Cartea Funciară a comunei Călinești-Oaș a imobilului teren în suprafață de 236 mp, identificat sub nr. Topo 1761/1, situat în intravilanul localității Călinești-Oaș, comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare.
- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale privind întăbularea dreptului de proprietate în Cartea Funciară a comunei Călinești-Oaș a imobilului teren în suprafață de 5087 mp, identificat sub nr. Topo 2915, situat în intravilanul localității Călinești-Oaș, comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare.
- Proiect de hotărâre privind asfaltarea străzii Crinului din localitatea Călinești-Oaș, comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare.

- Proiect de hotărâre privind pietruirea unor tronsoane de drum situate pe strada Deltei, comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare.
- Petiții, diverse.
- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a comunei Călinești-Oaș pe anul 2022 să se dezbată ultimul.

Se trece la dezbateri.

Punctul 1 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind numirea unui mandatar pentru întreprinderea demersurilor necesare obținerii certificatului de înregistrare, autorizațiilor, avizelor și a oricăror acte necesare desfășurării activității „**Serviciului Public de alimentare cu apă și canalizare – S.A.A.C Călinești-Oaș**„.

- Se aprobă cu **14 voturi pentru**. Nichituț Mihai lipsește din sală.

Punctul 2 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale privind întăbularea dreptului de proprietate în Cartea Funciară a comunei Călinești-Oaș a imobilului teren în suprafață de 304 mp, identificat sub nr. Topo 2480/1, situat în intravilanul localității Călinești-Oaș, comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare

- Se respinge cu **7 voturi împotriva**, (Cionca Ion-Florin, Copil Ioan-Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Mărcuț Dumitru-Florin, Surd Dănuț, Surd Tămaș), **4 voturi pentru** (Gherman Ioan, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Pulbere Cristian), **0 abținere** (Cicău Vasile). În momentul exprimării votului lipsesc din sala d-nii consilieri Nichituț Mihai, Cionca Cosmin, Fanea Vasile.

Punctul 3 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale privind întăbularea dreptului de proprietate în Cartea Funciară a comunei Călinești-Oaș a imobilului teren în suprafață de 236 mp, identificat sub nr. Topo 1761/1, situat în intravilanul localității Călinești-Oaș, comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare.

- Se respinge cu **13 voturi împotriva**, **1 vot pentru** (Pulbere Cristian). La momentul votării dl Nichituț Mihai lipsește din sală.

Punctul 4 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale privind întăbularea dreptului de proprietate în Cartea Funciară a comunei Călinești-Oaș a imobilului teren în suprafață de 5087 mp, identificat sub nr. Topo 2915, situat în intravilanul localității Călinești-Oaș, comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare.

- Se aprobă cu **14 voturi pentru**. Dl consilier Nichituț Mihai lipsește din sală.

Punctul 5 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind asfaltarea străzii Crinului din localitatea Călinești-Oaș, comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare. Argumentul adus în favoarea acestui proiect este faptul că această stradă este fezabilă pentru asfaltare deoarece sunt introduse canalizarea și apa, prin urmare poate fi modernizată prin construire de rigole, trotuar și asfaltare. Să se includă și cele două bucăți de drum Florilor și Viilor (rămas neasfaltat).

- Se aprobă cu **14 voturi pentru.**

Punctul 6 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind pietruirea unor tronsoane de drum situate pe strada Deltei, comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare. Propunerea este pentru doua tronsoane ramase neasfaltate. Deoarece, atunci când nivelul apei barajului crește, cele doua tronsoane se inundă și devin impracticabile pentru locuitorii străzii, este necesar ca aceste tronsoane să fie înălțate prin straturi de piatra pâna la aproximativ 50 cm înălțime și o lățime de aproximativ 5-6 m. La discutarea bugetului se va discuta despre sume și cantități.

- Se aprobă cu **14 voturi pentru.**

Se trece la petiții.

Cererea d-lui Bobuț Vasile prin care solicită 25- 30m de tuburi sau betonare pe canalul din vecinatatea proprietății sale, se aprobă cu **14 voturi pentru**, cu condiția ca terenul unde se propune tubarea să fie proprietate publică și nu privată.

Cererea d-nei Pașca Ana, făcută în numele surorii sale, nevătătoare Pati Irina, pentru scutirea de taxa de salubritate la adresa din Pășunea Mare, se aproba cu **14 voturi pentru**, deoarece Pati Irina este nevazatoare ,gradul I de handicap si locuiește, în fapt, la alta adresa, cea a surorii sale.

Cererea d-lui Surd Iacob – se aprobă- **14 voturi pentru.**

Cererea d-lui Cîcău Ionuț Daniel-se aprobă-**14 voturi pentru.**

Deorece toate cultele religioase au depus cereri pentru alocarea unor sume de bani pentru diferite lucrări de reparații, acestea vor fi discutate și aprobate la discutarea bugetului.

Înainte de a se trece la dezbateră bugetului se discuta despre cele 3 parcări propuse spre concesionare, se verifică situația lor în Cartea Albă și se constată că pâna în momentul tipăririi acesteia, terenurile respective figurau pe Statul Român, dar e posibil ca între timp situația lor juridică să se fi schimbat.

Dezbateră Proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului de venitiri și cheltuieli a comunei Călinești-Oaș pe anul 2022.

În ședință este invitata sa ia parte la dezbateră, pentru clarificari, d-na contabilă Gavrău Mihaela. Au loc discuții pe baza Referatului de aprobare și se propune ca bugetul să se dezbată și să se voteze pe capitole, iar la sfârșit sa se dea votul final.

Dna contabilă este rugată să clarifice punctul care prevede cheltuieli pentru „bunuri și servicii întreținere,, ce anume se plătește de la acest capitol prevăzut în Anexa 1. În urma discuțiilor suma rămasă este de 300.000 în loc de 600.000 urmând a fi suplimentată la rectificări.

La punctul care prevede cheltuieli personal nu se fac modificări.

Anexa 2

- Pct.1 SF reabilitare și modernizare – sediu primărie rămâne 50.000 cu condiția să se facă și o prezentare cu amenajarea curții din spatele cladirii în vederea realizării unui parc/ zone de recreere, iar anexele administrative să fie mutate în altă zonă unde să fie și spațiu de depozitare pentru materialele de dezăpezire (în zona târgului). În acest sens s-au alocat sumele de 10.000 + 10.000 (centrală tehnică și anexe administrative).

Dl primar îi informează că SF pt reabilitare și modernizare sediu primărie este necesar în vedere depunerii proiectului pentru programul de eficiență energetică, măsură

care se prevede a se deschide în următoarea perioadă și toate studiile de fezabilitate care se află pe proiectul de buget din acest se află deoarece nu au fost plătite deși au fost aprobate anul trecut. S-a plătit doar studiu geo-tehnic pentru clădirea primăriei. Dl consilier Surd Tămaș spune că până nu se prezintă SF nu se mai aproba nici un leu de la consiliul local.

- Pct.2 nu se dorește plățirea centralei termice a primăriei deși d-na contabilă le spune că aceasta a fost platită din bugetul provizoriu, deoarece în ședința din 17.12.2021 au fost de acord în totalitate ca aceasta să fie plătită din bugetul pe anul 2022, lucru care rezultă din procesul verbal al ședinței. După discuții aprinse se aproba pentru centrala termică suma de 30.000.
- Pct. 3 se aproba 10.000 ron pentru a se face un proiect pentru amenajarea curții din spatele sediului primăriei și se va prezenta în Consiliul local.
- Pct.4 se aprobă 10.000 ron pentru a se face o prezentare grafică a ceea ce se dorește a fi spațiu de depozitare materiale de dezapezire și autobaza în zona Târgului.
- Sistemul de supraveghere prev. La pct. 5 nu se aprobă.
- La pct.6 priv. Strategia de dezvoltare a comunei Călinești-Oaș rămâne suma de 30.000 cu posibilitate suplimentării dacă nu se va putea găsi o ofertă în acest sens, la această valoare.
- Pct. 7 rămâne suma de 50.000.
- La pct. 8-9 – se decide ca pentru școala Călinești-Oaș să se aloce suma de 3.000.000 ron din care să se realizeze și finalizeze toate lucrările de care mai este nevoie, (la cheie, și să nu mai solicite nici un leu).

Dl Surd Tămaș propune să se aloce 5.000.000 ron pentru construirea unui nou spital, să se caute o soluție pentru achiziționarea unui spațiu în acest sens (să se facă o ofertă pentru cumpărarea terenului de la Fane sau oricare dintre vecinii care ar dori să vândă)

Dl Rus Ioan a ieșit din sala de ședințe.

Se aloacă sume de bani pentru toate cultele religioase deoarece majoritatea au cerut sprijin financiar pentru diferite lucrări de construcții, astfel:

- Biserica Ortodoxă - Călinești-Oaș – 140.000;
 - Coca – 60.000;
 - Lechința – 70.000;
 - Pășunea Mare – 50.000.

- Biserica Penticostală din Pășunea Mare, Coca, Lechința primesc fiecare câte 20.000, Biserica Penticostală Călinești-Oaș primește 60.000.

- Biserica Greco catolică Călinești-Oaș primește 40.000.

- Pct.10 - se suplimentează – suma alocată va fi 60.000
- Pct.11 – se aloacă 20.000
- Pct.12 nu se aprobă
- Pct. 13 se propune să se găsească o soluție ca cele două să terenuri de fotbal să se realizeze printr-un program de finanțare iar dacă se va găsi finanțarea vor aproba.
- Pct.14 se aloacă 5000 ron pentru demolarea construcției. După ce se clarifică problema terenului care se revendică de către un localnic, pe restul de teren se va construi o clădire nouă.
- Pct. 15 – nu se aprobă. Dacă se face dovada că terenul aparține comunei și se obțin avizele necesare pentru amenajarea unei zone de picnic se va aproba investiția.
- Pct. 16 se suplimentează de la 100.000 la 150.000.
- Pct. 17 amenajare ciupercă se amana pt anul viitor.

- Pct. 18 se aprobă.
- Pct. 19 PUG să fie prezentat în ședință de Consiliu local, să se facă propuneri pentru intravilan, rămâne suma prevăzută. Se va întinde pe 24 de luni.
- Pct. 20 Dl primar informează Consiliul local că s-a primit răspuns de la Trans gaz prin care se aduce la cunoștință posibilitatea prin care se poate face legătura comunei la magistrala de gaze naturale. Drept răspuns dl consilier Surd Tămaș spune ca atunci când va trece o conductă de gaz în apropierea localității se va face un proiect în acest sens. Până atunci se respinge, fără alte discuții.
- Pct. 21 pe lângă suma prevăzută se mai alocă 1.000.000 – pentru a se rezolva toate problemele.
- Pct. 22 se alocă 50.000 cu posibilitatea suplimentării, cu condiția prezentării devizului de lucrări înainte.
- Pct. 23 se alocă 50.000 ron.
- Pct. 24 se aprobă.
- Pct. 25 să se obțină avize/autorizații/extrase, să se facă întăbularea și apoi se va discuta.
- Pct. 26 au fost prevăzute sumele la culte iar la nevoie se poate suplimenta.
- Pct. 28 la acest punct intra și investiția legată de proiectul care prevede asfaltarea str. Crinului cu cele două bucați Viilor și Florilor. În acest sens să facă proiect cu rigole/trotuar, un deviz de lucrări care să fie prezentat în Consiliul Local.
- Pct. 29 se alocă 200.000 cu posibilitatea suplimentării cu condiția să fie prezentat proiectul și devizul Consiliului Local, să se facă oferte pt executarea lucrării.
- Pct. 30 se aproba 300000 ron și se fac propuneri pentru reabilitare/pietruire drumuri agricole (regie proprie) astfel:
 - drumul de la Todicău – 500 t de piatră
 - drumul Bolote – Coca – 1500 t piatră
 - drumul de la Baraj (târgul vechi) până la Crucea Catolicilor – 800 t de piatră
 - Horburi – 500 t de piatră
 - limită Gherța - Culmea lui Petrice – 300 t de piatră
 - Oles către punte (ar trebui schimbat un tub)- cum este prevazut pe hartă- (înainte și la dreapta) 500 t piatră si inca 500 t catre Miti .
 - drum Stație – 500 t de piatră.

Total 5100 t de piatră în valoare aproximativă de 250.000 ron la care se adaugă 50.000 ron pentru motorina la camion și excavator.

Dl consilier Cîcău Vasile intervine și ca acolo unde este nevoie, unde tuburile sunt înfundate, să se ridice și să se curețe și să se înalțe dacă este cazul.

Pentru proiectul de hotărâre privind pietruirea străzii Deltei să se prevadă cantitatea de 1500 t de piatră cu o valoare estimativă de 70.000 ron (regie proprie). Deși este necesară cantitate de 3000 t pentru cele două tronsoane se va reabilita doar un tronson (care duce de la târg la locuințele fam. Raț Ioan, Fanea Florin, Cordoș Gheorghe). Acest lucru se va stipula în hotărâre.

Dna contabilă îi informează că acest drum nu poate fi realizat din banii prevăzuți la investiții, doar de la întreținere drumuri comunale.

Dacă este nevoie să se achiționeze tuburi.

Dl primar consideră prea mult să fie prevăzută aceasta sumă pentru un singur drum iar restul investițiilor în celelalte drumuri din comuna să primească aproape aceeași sumă sau să rămână nefacute. Astfel dl Fanea Florin este de acord să se facă doar un tronson iar restul să rămână pentru următoarea rectificare.

Dl primar îi întreabă pe consilieri dacă li se pare normal și real că aceste lucrări pot fi realizate cu un camion și un excavator și puținii oameni de la gospodărire comunală.

Dl primar propune să se achiziționeze un transport de tuburi (aproximativ 18 buc) care să fie folosite acolo unde va fi nevoie, propunere susținută și de alți consilieri.

- Pct. 31 rămâne suma prevăzută pentru întăbulări topografice de 100.000.
- Pct.32 nu se aprobă.
- Pct. 33 dotări cu indicatoare și marcaje comunale se alocă doar 15.000 în loc de 30.000. Acestea se aplică doar pe drumuri comunale.
- Pct. 34 a fost prevăzută suma la alt capitol.

La final din suma de 5.000.000, propusă inițial pentru construirea unui spital nou, rămâne 1.024.000 ron, sumă care va fi prevăzută la capitolul respectiv.

Bugetul de venituri și cheltuieli **se aprobă cu 13 voturi pentru** cu modificările prevăzute mai sus, d-nii consilieri Nichituț Mihai și Rus Ioan nu au revenit în sala de ședințe pentru votul final.

Ședința este declarată închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Consilier local
CORDOȘ NELU

SECRETAR GENERAL
LUCUȚ RAMONA MĂRIOARA